
 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

DECIZIA nr. 393 
 din 01 decembrie 2023 

 

Cu privire la avizarea proiectului definitivat al hotărârii de Guvern pentru modificarea 

Metodologiei de stabilire a obiectivelor și indicatorilor de performanță a organelor de control 

de stat asupra activității de întreprinzător, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 355/2020 

 

Prin adresarea nr. 14-69-12367 din 24.11.2023, Cancelaria de Stat a Republicii Moldova a remis 

Consiliului Audiovizualului (în continuare – CA) spre avizare proiectul definitivat al hotărârii de 

Guvern pentru modificarea Metodologiei de stabilire a obiectivelor și indicatorilor de performanță a 

organelor de control de stat asupra activității de întreprinzător, aprobată prin Hotărârea Guvernului 

nr. 355/2020 (în continuare – proiect de hotărâre). 

Este de menționat faptul că, prin Decizia nr. 371 din 10.11.2023, CA a prezentat Cancelariei de Stat 

a Republicii Moldova avizul la prezentul proiect de hotărâre, prin care a comunicat că CA realizează 

activitatea de control în temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii 

Moldova nr. 174/2018, cu aplicarea corespunzătoare a normelor Codului administrativ nr. 116/2018, 

respectiv, CA urmează să fie exclus din lista autorităților și instituțiilor a căror avizare este necesară.  

În acest sens, conform Sintezei obiecțiilor și propunerilor (recomandărilor) la proiectul de hotărâre, 

s-a luat act de propunerile CA. 

 

Astfel, analizând proiectul de hotărâre definitivat, în limita competențelor funcționale prevăzute de 

Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, CA reiterează poziția 

expusă anterior și consideră oportună excluderea sa din lista autorităților și instituțiilor a căror avizare 

este necesară, având în vedere specificul controlului realizat de CA față de furnizorii și distribuitorii 

de servicii media.  

 

În temeiul prevederilor art. 73-75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 

174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,  

 

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se aprobă și se prezintă Cancelariei de Stat a Republicii Moldova prezentul Aviz la proiectul 

definitivat al hotărârii de Guvern pentru modificarea Metodologiei de stabilire a obiectivelor și 

indicatorilor de performanță a organelor de control de stat asupra activității de întreprinzător, aprobată 

prin Hotărârea Guvernului nr. 355/2020. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.  

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului 

Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                                         Liliana VIŢU-EŞANU 

 


